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	Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45

tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623

e-mail: wszzkielce@poczta.onet.pl

.                                             .
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tel. (041) 36-71-259, -269, -339
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Kielce, dnia 16.04.2010r.
EZ/ZP/43/2010
Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego.


Na podstawie art.38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Dot. pakietu nr 1
Czy Zamawiający dopuści stół do badań z hydrauliczną regulacją wysokości w zakresie 590-960mm??
Odpowiedź:

Nie, tak jak w SIWZ.

Pytanie 2

Dot. pakietu nr 1
Czy Zamawiający dopuści stół do badań z regulacją oparcia pleców w zakresie -20 do +54 stopnie za pomocą sprężyny gazowej?
Odpowiedź:

Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 3

Dot. pakietu nr 1
Czy Zamawiający dopuści stół do badań z funkcją Trendelenburga w zakresie 14 stopni i funkcją Anty-Trendelenburga w zakresie 7 stopni za pomocą sprężyny gazowej?
Odpowiedź:
Nie, tak jak w SIWZ.

Pytanie 4

Dot. pakietu nr 1
Czy Zamawiający dopuści stół do badań z 4 kołami o średnicy 125mm z systemem centralnego hamulca, koła antystatyczne, jedno koło z funkcją do jazdy na wprost lub z indywidualną blokadą kół?
Odpowiedź:
Nie, tak jak w SIWZ.

Z-ca DYREKTORA 

Ds. Eksploatacyjno-Ekonomicznych

Inż. Andrzej Domański
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